
 
Stelijum Sunce, Merkur i Saturn u znaku Riba naći će se danas 28. februara 
2024.u egzaktnoj konjunkciji na devetom stepenu. Na nebu iznad nas 
dogodiće se veoma moćan događaj.  
Ovaj moćni stelijum podiže energiju koja je aktivirana tokom stelijuma Sunca, 
Saturna, Merkura i Plutona u Jarcu 12. januara 2020. na jedan potpuno novi 
nivo... 
Sada, sa spektakularno dubokim susretom u Ribama, Saturn se u pobrinuo 
da započnemo novi ciklus zrelosti koji postavlja temelj za sjajna nova 
putovanja. 
Usmerite se na ono što želite postići. Fokusirajte svoju svesnu pažnju na 
HOĆU, jer… SVE JE MOGUĆE! 
Ribe su poslednji znak zodijaka, predstavljaju 12. kuću, kraj kraja, daleka 
putovanja, izolaciju, spiritualnost, zanos, inspiraciju, zaljubljenost, „zbogom 
pameti“. Stelijum u Ribama oslobađa i dovodi mnoge stvari u vašem životu 
do kraja.  
Često zagledana u nebeske mape osetim izuzetno divljenje, sa osmehom 
me obuzme neka neopipljiva sigurnost i beskrajna zahvalnost. Pa kako je 
fantastično sve osmislio i poređao naš Univerzum! Zapravo, toliko je 
prikladno da baš ovaj stelijum prethodi prolećnoj ravnodnevici (Ekvinoksu) 
koji će se dogoditi sredinom marta i novom ciklusu eklipsi koje slede za tim. 



Svi ćemo zakoračiti u novo, potpuno nepoznato područje, a kao rezultat i 
naše odgovornosti mogu porasti! 
 
Ovaj aspekt može prvenstveno ukazati na autoritet prema nekome koje je 
mlađi, neiskusan, naravno, ovo može biti i dete u nama. Važno je obratiti 
svesnu pažnju na moć koju svaki autoritet poseduje, a to je 
odgovornost prema detetu u sebi. Sve što radite i stvarate neka bude na 
divan, veseo, razdragan, radoznao način. Ako učite, otvorite širom oči i sva 
čula radosno, radoznalo. Ako pak vi predajete znanje, učinite to na zanimljiv 
način, kao da se obraćate detetu u vama. Prilagodite svaku ozbiljnu temu, 
budite interesantni, zabavni. Probudite u vašem sagovorniku znatiželju. 
Odavde se jača i puni prirodni stvarlački kapacitet, a ne ego. Unesite 
lakoću, šarm, ljubav, zabavu u svoj svakodnevni život. Unesite osmeh u 
svaku komunikaciju i posmatrajte novonastale događaje. Ljubav i radost se 
šire, ljudi nas lakše i lepše prihvataju, kao i ono što im govorimo. 
Sunce je u svojoj biti veoma jako. Ovo je najjači Yang princip, pa je bitno da 
tokom prolaska kroz znak Ribe imamo na umu dete u nama i šta bi za njega 
bila prava mera igre, inspiracije, snova, mašte, htenja, znanja, saznanja, 
spoznaje. Naši kapaciteti mogu rasti izuzetnom brzinom ukoliko obratimo 
pažnju na balans u ovom polju. Igra, znanje, igra, saznanje, i tako redom. 
Neophodno je imati u vidu da svako može da primi u svoju posudu baš 
onoliko koliko je njegova posuda proširena. Igra i lakoća, zabava i šarm 
najefikasnije podstiču radoznalost i znatiželju koji su prirodni 
stimulansi za proširenje naše posude, podešavajući je na kapacitete 
većeg obilja.  
Izuzetno koristan savet u ovom vremenu je da imamo obzira prema 
sebi, da budemo nežni sa sobom jer mi smo, baš kao i svi ostali 
zemljani, izuzetno osetljivi, nežni i senzibilni. Mnogo osetljiviji nego što 
mislimo.  
Ključ ovog vremena leži u manjem mentalnom pristupu. Aktiviranjem 
prijatnog emotivnog pristupa komunikacije, konverzacije, mi zapravo 
otključavamo polje svog znanja, otvaramo se za proširenje, za nova 
saznanja, a time i za kvalitetniji odnos sa sobom - što garantuje podizanje 
na višu svest, a time i prevazilazak ega - uzdizanje svesti na više ja. 
 
Pravo je vreme da preuzmemo kontrolu nad onim što nam pruža 
zadovoljstvo i uzdignemo svoj život sa pravom, autentičnom strašću. 
Zapravo, možda bi čak mogli i osetiti potrebu da pronađemo novo mesto za 
život...(!) 
 



Egzaktna konjunkcija Sunca, Merkura i Saturna u znaku Riba na devetom 
stepenu donosi duboku introspekciju, duhovno istraživanje i potrebu za 
strukturom i odgovornošću u našim mislima, komunikaciji i ciljevima. Ova 
konjunkcija može izazvati unutrašnju napetost između želje za proširenjem 
logičnog uma i duhovnog rasta (Sunce i Merkur u Ribama) i potrebe za 
disciplinom, ograničenjima i odgovornošću (Saturn u Ribama). 
Jupiter, dispozitor ove konjunkcije, nalazi se u znaku Bika što dodaje element 
praktičnosti, materijalne sigurnosti i stabilnosti. Aplikacioni sekstil između 
Jupitera i planeta iz stelijuma u Ribama ukazuje na potencijal za harmoničnu 
saradnju i podršku između duhovnih ciljeva i materijalnih ambicija. 
Međutim, egzaktan kvadrat koji Jupiter obrazuje sa Marsom u Vodoliji može 
doneti izazove u vezi sa impulsivnošću, preteranom ambicioznošću i 
potrebom za nezavisnošću. Ovo je aspekt koji rasplamsava i uvećava svako 
stanje nesvesnog Marsa. Ako je bes proširiće se, kanališite se kroz 
kreativnost. Ako je ideja pokrenite se odmah (makar je zapišite). Ovaj aspekt 
može izazvati napetost između nagonske želje za širenjem i rastom sa jedne 
strane, i potrebom za stabilnošću i kontrolom sa druge strane. 
Tokom ovog vremena, važno je pronaći balans između duhovnih i 
materijalnih ciljeva, uspostaviti blaženu ravnotežu između vizije i praktične 
realizacije. To može zahtevati rad na uspostavljanju finih granica, disciplini i 
odgovornosti u ostvarivanju svojih ciljeva. Kroz introspekciju, meditaciju i 
praktične korake ka ostvarenju svojih snova, možemo iskoristiti energiju ove 
konstelacije planeta kako bismo postigli unutrašnji mir, harmoniju i uspeh. 
 
Ističe se broj 9. koji ima duboko simboličko značenje u numerologiji i 
astrologiji. 
U numerologiji, broj 9. predstavlja završetak ciklusa, duhovnost, altruizam, 
humanost i univerzalnu ljubav. Ovaj broj nosi energiju transformacije, 
kreativnosti i duhovnog buđenja. Osobe sa brojem 9. u svom broju životnog 
puta uglavnom su empatične, saosećajne i posvećene pomaganju drugima. 
Takođe, broj 9. može ukazivati na potrebu za završetkom nečega kako bi se 
otvorilo mesto za novo i bolje. 
U astrologiji, broj 9. se povezuje sa devetim astrološkim znakom, Strelcem. 
Strelac je znak koji simbolizuje širenje horizonta, filozofiju, duhovnost i 
potragu za istinom, promenljivost, putovanja, avanturu. Energija Strelca 
podseća nas da se usudimo da sanjamo velike snove, da istraujemo svet 
oko nas i tragamo za smislom i svrhom u životu. 
U kombinaciji, numerološko i astrološko značenje broja 9. naglašava važnost 
duhovnog rasta, altruizma, širenja ljubavi i svetlosti na svetu. Ovo je broj koji 
nas podseća da se povežemo sa svojom unutrašnjom mudrošću, da budemo 



otvoreni za nove ideje i iskustva, te da delimo svoje darove i talente sa 
svetom. 
Ukoliko se često susrećete sa brojem 9. u svakodnevnom životu, to može 
biti znak da je vreme za završetak nečega starog i otpočinjanje novog 
poglavlja u životu, kao i za pružanje ljubavi, podrške i pomoći drugima. Broj 
9 nas podseća da je važno živeti sa srčanošću, saosećajnošću i duhovnošću 
kako bismo doprineli boljem svetu oko nas. 
 
Tradicionalno astrološki posmatrano ovaj stelijum bi ukazivao na osobu 
(karakteristike) koja je disciplinovana, strukturirana i uredna u vezi sa 
poslovima, i najverovatnije radi sa (za) vladom. Može obavljati poslove 
komunikacije, prenosa informacija za vladu ili biti advokat koji radi za vladu 
jer su i Sunce i Saturn snažni pokazatelji poslova u vladi. 
 
Kako se aktuelni stelijum ipak nalazi u okeanskim vodama znaka Ribe, 
potrebno je dodati nekog specijalnog svetlucavog sjaja. „Može da bude, a ne 
mora da znači“ će biti epilog ako se striktno budemo držali racionalizacije i 
logičnih objašnjenja. 
Dakle, potrebno je da na vrlo lagan način, jednostavno skliznemo preko 
granica logičnog uma. Da sebi dozvolimo da maštamo, da se inspirišemo i 
da sagledamo neke druge, mnogo veće horizonte. Da se povežemo sa 
detetom u nama i poverujemo da je SVE MOGUĆE! 
Možda vam bude inspirativno da i sami fokusirate svoju pažnju u pravcima 
značenja ovih planeta i smislite neko svoje mesto pod zvezdama. 
Sunce, Merkur, Saturn su u Ribama  
 
Dopustite sebi da sami stvorite svoje igralište iz snova, svoj ŽIVOT! 
 

 
 
 

 


